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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 21ης Ιανουαρίου 2026 σε podcast
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός
φιλοξενήθηκε στην ραδιοφωνική εκπομπή «Επικαιρότητα» με 
τη Μαρία Γιαχνάκη που μεταδόθηκε ζωντανά στο διαδικτυακό 
ραδιόφωνο Pemptousia FM το μεσημέρι της Τετάρτης (21/1).

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε με αφορμή τη συμπλήρωση 200 ετών από την ηρωική 
Έξοδο του Μεσολογγίου, τις πολυποίκιλες δράσεις που διοργανώνει η Ιερά 
Μητρόπολη με αφορμή το επετειακό έτος. Ακόμη, μίλησε για τη μεγάλη ευλογία 
και την ιστορική υποδοχή της θαυματουργού Ιεράς Εικόνας της Παναγίας «Άξιον 
Εστί» από το Άγιον Όρος η οποία θα κομιστεί πρoς προσκύνηση του πιστού λαού 
στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου 
από τις 30 Απριλίου έως τις 9 Μαΐου 2026.

Επίσης, η εκπομπή συνέχισε με το δεύτερο μέρος του ραδιοφωνικού αφιερώματος 
στον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας 
κυρό Αναστάσιο
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, με αφορμή τη συμπλήρωση ενός έτους από την εκδημία του. Στο πλαίσιο αυτό 
καλεσμένος ήταν ο επί σειρά ετών συνεργάτης του στην Αρχιεπισκοπή Τιράνων, 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Χαράλαμπος Γκιόκας ο οποίος μίλησε για τον 
πνευματικό πατέρα του.

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη κάθε Τετάρτη βρίσκονται και οι 
δημοσιογράφοι της «Πεμπτουσίας» και του Πρακτορείου «Ορθοδοξία», 
Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 21 Ιανουαρίου 2026:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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